

Județul Teleorman
Consiliul local al municipiului Turnu Magurele

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25.07.2022

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
la care participă 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 527 din data de 25.07.2022, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 14 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Mitroi Teodor, domnul consilier local Constantin Virgil Lucian, domnul consilier local Nuță Radu Daniel, domnul consilier local Vîlcea Iulian și domnul consilier local Daciu Georgel.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.07.2022 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Belu Ionuț-Marius prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele nr. 141/29.06.2022 cu modificările ulterioare

Inițiator: Viceprimarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru.

Nefiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Belu Ionuț-Marius

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Insp.Iordănescu Marius Emilian